Характеристика-представление
учителя английского языка муниципального    общеобразовательного учреждения  «Монастырская основная общеобразовательная  школа» г.о. Саранск Республики Мордовия
Черновой Олеси Николаевны
Олеся Николаевна в 2010 году окончила МГПИ имени М.Е. Евсевьева по специальности «Учитель английского языка» с доп. спец. «Учитель немецкого языка». Общий педагогический стаж 4 года 9 месяцев.
За 3 года работы в образовательном учреждении проявила себя как творческий учитель, обладающий теоретическими и практическими основами преподаваемых предметов, знаниями нормативно- правовой базы учебно- воспитательного процесса.
В своей педагогической работе Олеся Николаевна использует современные технологии и методики, коллективную, индивидуальную, парную и групповую формы работы, проектный, исследовательский и поисковый методы обучения.
Педагог умеет активизировать познавательную, творческую деятельность обучающихся. На уроках она старается создать условия для самореализации детей, развивает у учащихся стремление к самообучению, создает условия для успешной деятельности каждого ученика.
Несмотря на не большой опыт, Олеся Николаевна,  постоянно стремиться совершенствовать свою педагогическую деятельность: осваивать новые технологии, изучать новые методики, передовой опыт других учителей.
           Олеся Николаевна делится опытом с коллегами, выступает с докладами на заседаниях педагогического совета, методического объединения учителей гуманитарного цикла, принимает участие в вебинарах, городских семинарах, проводит открытые уроки для своих коллег. Педагог постоянно находится в поиске и занимается самообразованием: проходит курсы повышения квалификации в МРИО, онлайн-курсы.
[bookmark: _GoBack]             Различные методы и формы, применяемые учителем, делают ее уроки интересными, творческими и позволяют добиться хороших результатов обучения. Олеся Николаевна, отношения с детьми строит на доверии, взаимоуважении, способствует формированию общей культуры личности, к каждому ребенку находит индивидуальный подход. Ее отличает большое трудолюбие, искренняя любовь к детям.
Учитель принимает активное участие в жизни школы, обладает организаторскими способностями. Классы, которые обучает Олеся Николаевна, всегда участвуют в конкурсах, смотрах, фестивалях, а так же в олимпиадах местного, муниципального и российского уровня. Сама Олеся Николаевна является частым участником вебинаров по иностранным языкам. Она выступает на международных конференциях и семинарах. В этом году будет представлять МОУ «Монастырская общеобразовательная школа» на профессиональном конкурсе “Учитель года”.


